

# 夫妻吵架先后“跳河” 下沙的哥及时相救

本报记者 谢春晖 通讯员 倪丽萍

4月8日临近中午11点,送完客人的下沙的哥刘国正准备从围垦街附近返回下沙出租车服务区吃饭,在途经围垦街与元成路交叉路口的华威集团附近时,远远地看见路边的小河上有一团黑影在河面上扑腾。

“当时,我就觉得可能有人掉到河里去了。”刘师傅放慢车速,摇下车窗,向路边安全位置靠近。

“救命!谁能来帮帮我,救命!”他还没停稳车辆,就听见从河里传来呼救声。

听到呼救声,刘师傅赶紧停车,拉开车门向河岸边跑去。“河中央漂着一男一女,女的不断地扑打水面,而且哭得很大声。男的一只手紧紧抱着女的,另一只手用力划着水。”刘师傅说。

看见跑到岸边的刘师傅,男子大声呼喊刘师傅“搭把手”。环顾一圈后,刘师傅从河岸边捡起来一根较长的木棍向河面上伸去。

“你抓住这个棍子,我把你拉上来。”男子几次试图抓住木棍,结果都失败了。

救人心切的刘师傅,索性直接跨到了河里,用木棍将两人拉了上来。虽然当时气温临近30℃,但由于没来得及脱鞋子、卷裤腿,刘师傅的下半身全湿了。

人救上来后,刘师傅报了警。在等待民



给刘师傅点个赞

警到来时,落水的男子告诉刘师傅,他们是两夫妻,当天两人因生活琐事在桥上吵了起来。女子情绪一上来,就跳进了河里。男子紧跟着也跳了下去,打算把女子拉上岸。

虽然男子学过游泳,但救人仍然困难。“师傅,幸亏你出现了,不然我们俩真的要出事了。”男子说,当时他们已经在河里扑腾了五六分钟,已经筋疲力尽了。

两夫妻坐在岸边,女子一个劲地抹着眼

泪。

“两夫妻吵架是难免的,互相退一步就海阔天空了。心里再难过,也不能拿命开玩笑啊。”刘师傅劝说两夫妻在相处时要互相体谅,还从车里拿来纸巾让两人擦拭。

民警到了以后,刘师傅便默默离开了。直到在服务站吃饭时,几个的哥朋友问起他,鞋子裤子怎么湿透了?大家才知道,刘师傅救了人。

## 醉酒男7次报假警,被拘8日

都说喝酒误事啊! 陈某对此深有感触,因为喝醉酒他先后两次被公安机关处理过,但依然没有吸取教训。

前两天,他再次因为喝酒犯了事。

4月4日下午4点多,开发区公安分局110指挥中心接到市局转来的警情,称一男子先后多次拨打报警电话,怀疑他涉嫌谎报警情。

“他第一次报警是凌晨12点左右,说是自己的行李丢了。”还没等民警询问起具体情况,男子就挂断了电话。随后,一直到当天下午4点多,男子先后7次拨打了报警电话。

“下雨了,快去支援良渚”、“有人袭警,你们快过来看看”、“有人拎着一大桶汽油,要去拦公交车”……

男子每次报警内容都不相同,且之间并无关联性,也无法说出具体情况及位置。

根据相关技术手段,指挥中心查出报警男子的位置在文泽路地铁站附近。随即,辖区白杨派出所民警立即赶到现

场,在一家小吃店里,将喝得醉醺醺的陈某抓获归案。

审讯中,陈某交代,当天中午,他去小吃店里吃饭,喝了3瓶黄酒,之后看见路上有个建筑工人拎着个汽油桶,就打电话报了警。“我就记着这么多,之前和之后的事都忘记了。”

当民警说出陈某曾先后7次拨打报警电话时,他显得很意外。“哎,喝酒误事啊!我是真的不记得了,以后我一定戒酒,再也不喝这么多了。”

经过核查,民警发现这样的“糊涂事”,陈某并不是第一次做了。

2007年,陈某因醉酒扰乱单位秩序被富阳公安机关罚款200元人民币;2019年2月,他又因醉酒扰乱公共交通秩序被上城公安机关罚款200元人民币。“第一次是喝醉酒在公司闹事,第二次是喝醉酒在公交车上让司机停车,他要下车小便,司机不同意后,他直接在车里小便。”

按说先后两次被处罚,陈某应该吸

取了教训,然而他依然不当一回事。“拨打第一个报警电话时,他就喝了不少酒,第二天中午宿醉未醒的情况下,他又喝了2斤多白酒。”

民警了解到,就在事发前两天,陈某刚刚因醉酒丢了保安的工作。“他来下沙这边找工作,结果工作没找到又因喝酒进去了。”

目前,陈某因涉嫌谎报警情,已被白杨派出所依法处以行政拘留八日并处罚款200元的处罚。

最后,民警也提醒广大市民:110报警电话作为一种重要的警务资源,是保障人民群众生命和财产安全的生命线。报假警不仅严重扰乱了民警的正常工作,更是对报警线路的挤占,使得原本急需帮助的人得不到及时救助。恶意拨打110报警电话,将承担法律责任,希望大家有警情、有危难、有险情的时候拨打110。

本报记者 杨渐  
通讯员 修琳琳 姜维